

# 一拖再拖,男篮集训名单难产

## 主教练宫鲁鸣待遇仍未谈妥

**本报讯** 2015-2016赛季的CBA落下帷幕,外援都继续开始自己的旅程。然而,男篮集训名单迟迟难产,这让国内球员有点不太适应。要知道,去年季后赛首轮开打前就已经集结了第一批名单。

面对去年夏天最重要的比赛亚锦赛,篮协早就让男篮集训。在去年季后赛首轮开打之前,篮协已经公布了非季后赛球队的球员集训名单。去年的亚锦赛在9月23日才开打,而集训则在3月15日便已经开始。

然而,在拿到奥运资格的今年,篮协却显得有些拖沓。今年的奥运男篮比赛将在8月6日开始,而目前仍然没有任何的集训名单出炉,这让不少国内球员不适应。其中,篮协主要的问题是仍然未能和去年拿下亚洲杯

的主帅宫鲁鸣谈妥待遇问题。此前据《北京青年报》的报道,国家队集训名单已经出炉,正在等待上报过程中,但迟迟没有下文。主帅的悬空是目前遇到的最大问题。

在总决赛结束之后,各支球队都开始了放假。易建联在3月19日就晒出了自己在纽约的照片,周琦则赴美准备选秀,霍楠曝出王哲林将在月末前往美国准备选秀。篮协始终未公布集训的名单,这显然让球员有点尴尬。(易文)

# 韦少三双,雷霆险胜火箭

**新华社华盛顿3月22日体育专电** NBA常规赛22日共进行了4场比赛,韦斯特布鲁克拿下个人本赛季第15次三双,帮助俄克拉何马雷霆队主场111:107惊险战胜休斯敦火箭队;洛杉矶湖人队迎来科比的复出,主场107:100力克孟菲斯灰熊队。

韦斯特布鲁克的三双表演仍在继续,当日他砍下21分、13个篮板和15次助攻,本赛季第15次完成三双表演。自1988-1989赛季以来,仅有“魔术师”约翰逊和迈克尔·乔丹两人达到过这一成就。其中约翰逊在1988-1989赛季砍下17次三双,乔丹在那个赛季拿到15次三

双。韦少本赛季仍有希望向约翰逊的纪录发起冲击。

比赛还剩11.9秒时,火箭仅落后2分,可惜哈登给霍华德的传球出现失误。最终,雷霆惊险获胜。

除了韦少的三双外,杜兰特也得到23分、7个篮板和4次助攻。火箭方面,哈登拿下24分并送出职业生涯最高的16次助攻,霍华德和贝弗利各得16分。

在缺席了与国王和太阳队的比赛后,科比当日在湖人与灰熊的比赛中复出。尽管上半场手感不佳,7次投篮仅1次命中,但科比在第三节找回手感,单节8投5中,得到12分,带领球

队打出8:0的攻击波。全场比赛,科比一共拿下20分。湖人最终以107:100战胜对手,终结四连败的同时也送给了对手五连败。

湖人队的克拉克森得到22分,兰德尔贡献13分、14个篮板;灰熊方面,托尼·阿伦12投全中,砍下全场最高的27分,兰多夫和斯蒂芬森各得16分。

同日,夏洛特黄蜂队客场105:100击败布鲁克林篮网队,林书豪延续了上一场打马刺时的良好状态,得到21分。迈阿密热火队客场113:99战胜了缺少“浓眉哥”安东尼·戴维斯的新奥尔良鹈鹕队。

▶杜兰特的表现也挺抢眼。新华社发



### 提前降低社交媒体活跃度

# 詹皇“收心”备战季后赛

**新华社华盛顿3月22日体育专电** 克利夫兰骑士队头号球星勒布朗·詹姆斯22日表示,为了更好地准备即将到来的NBA季后赛,他打算提前降低在社交媒体上的活跃度,安心备战。

本周早些时候,詹姆斯取消了他对骑士队的推特官方账号的关注。对此,外界议论纷纷,很多人猜测詹姆斯可能在球队不开心,或者是和管理

层有了龃龉。

但是,詹姆斯22日坚称,自己之所以取消关注,是因为季后赛临近,他想在社交媒体方面少花些时间和精力,安心备战。“比平常更早一些(收心),”詹姆斯说,“你要知道,我明白季后赛即将到来,我想开始从思想上做好准备。”

骑士队目前在常规赛中战绩名列东部榜首。不过,他们刚刚输给了犹他爵士队和

迈阿密热火队。

詹姆斯说:“最近12场比赛我们的战绩是9胜3负,所以应该说我们打得不错,我们只是在和爵士队以及热火队的比赛中发挥不太理想。”

上赛季总决赛中,骑士队输给了金州勇士队,与总冠军失之交臂。自1964年之后,还没有一支来自克利夫兰的队伍能够在美国各大职业联赛中夺冠。



小球员在比赛中。

## 青岛“市长杯”校园足球联赛开幕

**本报讯** 3月22日下午,青岛市第26届“可口可乐——市长杯”校园足球联赛,在青岛经济技术开发区第四中学开幕。开幕式比赛由平度杭州路中学对阵青岛开发区实验初中,双方呈现了一场精彩的球赛,最终青岛开发区实验初中6:1战胜对手。本届赛事得到了青岛市教育局、华奥国科体育大数据科技(北京)有限公司,以及动吧斯博体育文化(北京)有限公司的大力支持。

2015-2016年度,青岛10个区市全部组织了区(市)长杯,实现了区(市)长杯校园足球联赛全覆盖。600所学校、870支队伍、近15000人参赛,进行了2200场比赛。本届“可口可乐——市长杯”校园足球联赛设置大学组、高中组、初中组、小学甲组、小学乙组,其中小学甲组设甲、乙、丙三个级别,共11个组别,将有195所学校、314支队伍、近6000人参赛,进行730场比赛,赛事规模再创历史新高。本届联赛将持续两个月的时间。(青友)

宿茂臻、李明、马龙、马兴煜亲临助阵

## 《泰山108将》周六青岛首发

**本报讯** 齐鲁大地,自古豪杰辈出,一部《水浒传》,梁山108将的形象深入人心。古有壮士豪杰,今有英雄好汉,鲁能泰山俱乐部自1998年初正式成立以来,一直征战于国内顶级联赛之中,先后获得多项冠军,创造了一系列纪录,谱写了新时代的英雄赞歌。由齐鲁晚报资深体育记者李志刚撰写的《鲁能点将录:泰山108将》,便是回忆那一个个顶天立地的汉子,一幕幕壮怀激烈的篇章。

作者李志刚系山东滕州人氏,毕业于山东大学信息管理系,国内资深足球记者,自1997年入职至今,一直工作于足球报道第一线,亲身见证了鲁能泰山俱乐部的发展历程。2014年初,出版《鲁能足迹》一书,该书从鲁能泰山俱乐部各赛季征战的整体角度,全面展现了鲁能泰山队的历程;这部《鲁能点将录:泰山108将》,又从“人”的视角,将那些鲁能名将鲜活地呈现在大家的视野之中。两部著作,一则言事,一则记人,构成一幅极具历史视野的壮阔画面。

熟悉山东足球的朋友都知道,青岛籍球员一直在鲁能泰山队内占据半壁江山,构筑了泰山队的脊梁。在这部《鲁能点将录:泰山108将》之中,排名前三的球员宿茂臻、李小鹏、舒畅,均是地道的青岛人。此次《鲁能点将录:泰山108将》在青岛首发,这座城市的足球英雄宿茂臻、李明、马龙、马兴煜等都将亲临现场。

重要的事情放到最后!时间:3月26日(周六)上午10点至11点半;地点:国信体育场如是书店;人物:宿茂臻、李明、马龙、马兴煜、李志刚;事件:《鲁能点将录:泰山108将》青岛首发。



由山东画报出版社出版、国内资深足球记者李志刚撰写的《鲁能点将录:泰山108将》新书互动会将于2016年3月26日周六上午10:00-11:30在青岛国信体育场如是书店举行,敬请光临。